


Vážení pedagogové, milé děti,
na 2. polovinu školního roku 2023/2024 jsme pro vás opět připravili nabídku pořadů pro 
děti a mládež. Účast vaší školy na vybraném představení si zajistíte vyplněním přiložené 
objednávky a zasláním na naši adresu: MKS Třebíč, Národní dům, Karlovo nám. 58/47, 
674 01 Třebíč, e-mail: j.kutilkova@mkstrebic.cz

NEJPOZDĚJI DO 23. LEDNA 2024! 

INFORMACE

- nepřehlédněte místo konání (Národní dům, divadlo Pasáž)

- bližší informace o místě konání, začátcích představení a výši vstupného vám včas
  písemně sdělíme

- po obdržení letáčků vás prosíme o zpětné potvrzení účasti vaší školy na představení
                            
- jestliže se z vážných důvodů nemůžete zúčastnit pořadu, na který jste se přihlásili     
  (onemocnění, nepředvídané události), oznamte nám tuto změnu v co nejkratší době

- před vstupem do sálu MKS každá škola nahlásí pořadatelské službě počet
  přítomných dětí

- v případě zájmu o uspořádání představení pouze pro vaši školu pište na:
  j.kutilkova@mkstrebic.cz

- podrobnější informace k naší nabídce získáte na tel. č. 568 610 032, 
  e-mail: j.kutilkova@mkstrebic.cz

- změna programu vyhrazena

Těšíme se na vaši návštěvu a přejeme vám a dětem pěkné kulturní zážitky!

      Jana Kutílková    
            MKS Třebíč
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Čtvrtek 29. února 2024
pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (Národní dům)
Divadlo z Truhlice
TRUHLÍK A TRUHLIČKA – STOLOVÁNÍ
Truhlík a Truhlička jsou skřítci z čarovné truhlice, kte-
rá dlouhou dobu ležela zapomenuta na půdě ve starém 
domě na venkově. Truhlici jednou našly děti, které přišly na 
návštěvu k prarodičům, a vypustily skřítky do našeho svě-
ta, který skřítci objevují. Díky čarovné truhlici, která dokáže 
plnit přání, skřítci poznávají, jak běží život ve světě, sami se 
ve světě učí žít, a děti jim u toho pomáhají. Sem- tam skřít-
ky něco naučí, a sami se něčemu také přiučí. Cestou k nám Truhlík natolik vyhládl, že 
není jiné možnosti, než něco uvařit. Ale co? A jak na to? A jak s tím na stůl? A co s tím 
vším nádobím?
Popletená pohádka o tom, jak se vaří, stoluje, a nakonec i uklízí.
V představení herci zpívají, hrají na hudební nástroje a do děje zapojují i diváky.
Délka představení: 45 minut

Čtvrtek 14. března 2024
pro žáky 2. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
Divadlo SemTamFór
POVÍDKY Z JEDNÉ A DRUHÉ KAPSY

Co je to pravda, spravedlnost, právo? Odpo-
věď na tyto otázky se lidstvo snaží najít už po 
staletí a v dnešní době je toto téma stále ak-
tuálnější. Dá se však na takové otázky jedno-
duše odpovědět? Vydejte se s naší inscenací 
na detektivní výpravu po Čapkových „Po-
vídkách z jedné a druhé kapsy“ a sami zjistíte, 
že ani pro ostřílené kriminalisty není mnohdy 
snadné rozeznat lež od pravdy či najít tenkou 
hranici mezi právem a spravedlností. Nová hra 
divadla SemTamFór se snaží žákům představit 

poutavou formou nejen některé ze známých povídek Karla Čapka, ale seznámit je i s fi-
lozofií, kterou Čapek vyznával, tedy s pragmatismem a relativismem.
Délka představení: 70 minut
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Středa 20. března 2024
pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
Divadlo Scéna Zlín   
MALÁ ČARODĚJNICE 

Čarodějnici, o které se v této pohádce vypráví, je 
sto dvacet sedm let. Zdá se vám to hodně? Jenže 
ve světě kouzel je to málo! Proto se naší čaroděj-
nici říká malá čarodějnice. A jen tak mezi námi: 
když v utajení vyrazí na rej svých dospělých kole-
gyň, způsobí tím pěknou polízanici. Nejenom, že 
ji odhalí a za trest seberou létající koště, ke všemu 

se musí za jediný rok připravit na těžkou zkoušku. Ještě, že má mluvícího havrana 
a spoustu dobré nálady!
Další z divadelní adaptace úspěšného večerníčku. Pohádka plná kouzel a překvapení, 
kde není nouze o humor, krásnou podívanou a hravé písničky.
Délka představení: 55 minut      
         

Pondělí 8. dubna 2024 v 8.30, případně 10.15 hodin
pro žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
Divadelní spolek Šprajc
KARKULKA V SÍTI

Červená Karkulka je na internetu známou osob-
ností. Na Facebooku má spoustu přátel, tancuje na 
TikToku, svůj život sdílí na Instagramu a na Youtube 
nahrává videa, jak si složit vlastní červený čepeček. 
Jenomže vlci nečíhají jenom v lese, ale i na interne-
tu. Jeden takový Karkulce začne psát a vydává se při-
tom za babičku. 
Pohádka pro první stupeň základních škol má místo 

vypravěče prohlížeč a důsledně sleduje většinu nástrah, které na děti mohou čekat na 
internetu. Inscenace zábavnou a často interaktivní formou hledá chyby, kterých se Kar-
kulka na internetu dopustila – s dětmi prohledává její internetové příspěvky v historii 
a inscenuje lživé zprávy z internetu. 
Pohádka je inspirovaná klasickou pohádkou o Červené Karkulce, ale s jejím dějem na-
kládá volně, aby seznámila děti s principy bezpečnosti na internetu – od pravidel při 
sdílení soukromí, přes bezpečnost hesel až po kritické myšlení při čerpání informací. 
Délka představení: 60 minut
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Pondělí 8. dubna v 10.15, případně 11.45 hodin
pro žáky 2. stupně ZŠ a studenty SŠ (divadlo Pasáž)
Divadelní spolek Šprajc
WORLD OF FAKE
Představení World of Fake je koncipované jako zábavná 
studijní pomůcka, která má poukázat na problemati-
ku šíření dezinformací a ovlivňování veřejného mínění. 
Dnešní mladá generace tráví na sociálních sítích jako 
Facebook, Instagram nebo Tiktok většinu svého volného 
času. Tyto platformy tvoří jejich hlavní zdroj informací a 
na základě nich si pak utvářejí svůj obraz o světě. Bohužel 
ne vždy jsou tyto informace pravdivé a jen málo studentů si dá tu práci, aby jejich prav-
divost ověřovalo. Jak ale na internetu rozpoznat pravdu od manipulativní lži? Věříme, 
že schopnost kritického myšlení a ověřování informací je potřeba kultivovat, a to pře-
vážně u studentů, pro které je internet denním chlebem. Představení zábavnou formou 
vysvětlí motivace a praktiky dezinformačních webů a poukáže na důsledky, jaké mohou 
mít na společnost. Na názorném příběhu z fiktivního světa plného trollů a elfů, kde spo-
lu bojuje dobro se zlem (čili pravda se lží), žákům objasníme samotné mechanismy ší-
ření dezinformací.
Délka představení: 60 minut

Čtvrtek 11. dubna 2024
pro děti od 3 do 8 let (divadlo Pasáž)

RARÁŠCI A ZVÍŘÁTKA
Hudební a zábavná edukační show pro malé děti – povídání, tanco-
vání a zábava založená na velkoformátových animacích, kdy Rarášci 
mluví k dětem přímo z plátna. Celým představením provází animova-
ní Rarášci Michal a Eda a vrabčák Pepino. Podíváme se s nimi do Afriky, 
zacvičíme si, naučíme se roční období. Malí diváci se seznámí nejen 
se zvířátky v Africe, ale i s těmi, které žijí u babičky na vesnici, naučí se 

počítat tečky na berušce a připomenou si, že na koloběžku nebo kolečkové brusle patří 
helma a chrániče. 
Délka představení: 60 minut      
 
Čtvrtek 11. dubna 2024
pro děti od 5 do 12 let (divadlo Pasáž)
RARÁŠCI A VESMÍR        
 Jedinečná velkoplošná animovaná videoprojekce na principu Laterna Magika vznikla ve 
spolupráci s Planetáriem Praha a Vladimírem Remkem (vystupuje přímo v projekcích). 
Společně se seznámíme s dějinami vesmíru a kosmonautiky. Poznáme souhvězdí na 
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obloze, spočítáme si planety naši Sluneční soustavy. Na-
vštívíme starověké astronomy Koperníka, Bruna  a  Gali-
lea  a  dalekohledem budeme pozorovat hvězdy. Zjistíme, 
která zvířátka letěla do vesmíru před prvním kosmonau-
tem J. Gagarinem. Podíváme se společně na Měsíc, kde 
přistála posádka Apolla 11, zažijeme stav beztíže, poznáme 
náročný výcvik kosmonautů na centrifuze a s Pepinem se 
dostaneme až na vesmírnou stanici ISS. A možná nás do-

konce navštíví první československý kosmonaut Vladimír Remek.
Délka představení: 60 minut

Úterý 14. května 2024 – pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
Divadlo Věž Brno
POHÁDKOVÉ HITY Z TELEVIZE VĚŽ

Poutavé představení plné živě zpívaných písniček, které vás 
hned na začátku zaujme svou neobvyklou zápletkou. Těšte se 
na největší hity z pohádek o včelích medvídcích, z pohádky 
o kocourku Modroočkovi, na spoustu písniček od Zdeňka Svě-
ráka, Jaroslava Uhlíře, Marka Ebena a Petra Skoumala. Uslyšíte 
také několik zahraničních hitů od skupin Abba, Queen a Blondie, 

které opatřil českými texty herec, zpěvák a textař, jež si říká „AtiBuBu“. Představení je 
velmi veselé a roztancované.
Délka představení: 50 minut

Úterý 4. června (případně středa 5. června) 2024
pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
Divadelní společnost Julie Jurištové
DOBRODRUŽSTVÍ HASTRMANA TATRMANA

Hastrman Tatrman bydlí v rybníčku na kraji lesa. 
Tam ho mají všichni rádi, nejvíce však víla Malvína. 
Jemu to ale nestačí. Chtěl by se stát vodnickým krá-
lem a bydlet v rybníku Svět. Vydá se tedy na cestu, 
která se změní v jedno velké dobrodružství.
Autor a režie: Dana Pražáková
Délka představení: 65 minut

ČERVEN

KVĚTEN
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PŘEHLED POŘADŮ PRO ŠKOLY ÚNOR – ČERVEN 2024
 
Čtvrtek 29. února 2024 – pro děti MŠ a žáků 1. stupně ZŠ (Národní dům)
• TRUHLÍK A TRUHLIČKA – STOLOVÁNÍ – popletená pohádka o tom, jak se vaří, stoluje 
a nakonec i uklízí

Čtvrtek 14. března 2024 – pro žáky 2. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
• POVÍDKY Z JEDNÉ A DRUHÉ KAPSY – detektivní příběhy jednoho z nejslavnějších 
českých spisovatelů Karla Čapka. Hrají herci Divadla SemTamFór.

Středa 20. března 2024 – pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
• MALÁ ČARODĚJNICE – divadelní adaptace oblíbeného televizního večerníčku, hrají 
herci Divadla Scéna Zlín

Pondělí 8. dubna 2024 – pro žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
• KARKULKA V SÍTI – vlci nečíhají jenom v lese, ale i na internetu! Interaktivní pohádka 
o nástrahách, které na děti číhají na sociálních sítích.

Pondělí 8. dubna 2024 – pro žáky 2. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
• WORLD OF FAKE – navštivte s námi království, ve kterém se schyluje k epické bitvě 
mezi dobrem a zlem! Edukativní činoherní představení, které studentům objasní principy 
šíření dezinformací a upozorní na důležitost ověřování informací.

Čtvrtek 11. dubna 2024 – pro děti od 3 do 8 let (divadlo Pasáž)
• RARÁŠCI A ZVÍŘÁTKA – představení na principu Laterna Magika - velkoplošné animo-
vané projekce s živými herci

Čtvrtek 11. dubna 2024 – pro děti od 6 do 12 let (divadlo Pasáž)
• RARÁŠCI A VESMÍR – představení na principu Laterna Magika - velkoplošné animova-
né projekce s živými herci

Úterý 14. května 2024 – pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
• POHÁDKOVÉ HITY Z TELEVIZE VĚŽ – koncert pro děti v podání herců Divadla Věž           
z Brna

Úterý 4. června 2024 – pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)
• DOBRODRUŽSTVÍ HASTRMANA TATRMANA – výpravnou pohádku s písničkami 
nastudovali herci Divadelní společnosti Julie Jurištové



PŘIPRAVUJEME PRO RODIČE S DĚTMI

Neděle 18. února 2024 v 15 hodin, divadlo Pasáž
ŠTÍSTKO A POUPĚNKA
JIŽ VYPRODÁNO!

Neděle 10. března 2024 v 16 hodin, divadlo Pasáž
DIVADELNÍ SPOLEČNOST JULIE JURIŠTOVÉ
OBUŠKU Z PYTLE VEN!
Hrají: Josef Vaverka, Julie Jurištová, Hana Tunová, David Schneider, Ondřej Janoušek.
Režie: Dana Pražáková
Co svět světem stojí, někteří lidé touží jen po bezpracném životě, bohatství a moci. Na-
pravit všechny špatnosti je velká práce i pro kouzelné bytosti. Buďme proto rozvážní 
a opatrní. Když chudý švec Matěj dostane zázračný ubrousek a beránka snášejícího zla-
ťáky, v krčmě už na něj čeká vykutálená dvojička hostinských, která ho nestydatě okra-
de. Tentokrát ji však stihne zasloužený výprask. Teprve když je po starostech, mohou si 
všichni oddechnout. Příběh plný písniček a komických situací je určen pro dětské diváky 
od 3 do 10 let i pro dospělé.
Klasická pohádka na motivy Karla Jaromíra Erbena tentokrát v muzikálovém podání.
Předprodej od 12. února 2024. 

Sobota 27. dubna 2024 v 16 hodin, divadlo Pasáž
DIVADLO SPEJBLA A HURVÍNKA PRAHA
HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTARIE
Kam se to ti dva zase dostali! Stačilo jen, aby se Hurvínek trochu nastydl, Mánička mu 
předčítala z pohádkové knížky, a už to celé začalo. Ocitli se totiž v zemi plné žíznivých 
květin, kde vládla protivná princezna Gerbera. Ještě se ani nestačili rozkoukat, a už jim 
uvěznila Žeryčka! Jak si s tím oba poradili, to v pohádce o koloběhu vody v přírodě sami 
uvidíte.
Režie: Martin Klásek
Vstupenky již v prodeji.
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ZÁVAZNÁ OBJEDNÁVKA 

k návštěvě kulturních pořadů pro děti, které připravilo 
Městské kulturní středisko v Třebíči pro období 

ÚNOR 2024 – ČERVEN 2024         
  
 
Název školy              
 
Přesná adresa, PSČ, telefon, e-mail          
 
             
 
 
Objednává (jméno, příjmení, kontakt)          
   
             
 
             
  
NÁZEV POŘADU        POČET DĚTÍ A PED. DOZORU 
                   (ZŠ – třídy, MŠ – věk dětí) 
 
             
 
             
 
             
 
             
 
             
 
             
 
             
 
             
  
 
 
 
 
 
                
 
Datum        Razítko, podpis 




